
C  пасение     П  исания   - Salvation Scriptures  

Ефесяни 2:2 в които сте ходили някога според вървежа на тоя 
свят,  по княза на въздушната власт,  на духа,  който сега 
действува в синовете на непокорството;

Матей 6:10  да  дойде  Твоето  царство;  да  бъде  Твоята  воля, 
както на небето така и на земята;

Лука 22:42 Отче, ако щеш, отмини Ме с тази чаша; обаче, не 
Моята воля, но Твоята да бъде.

Йоан 16:7-9  Обаче Аз ви казвам истината, за вас е по-добре 
да  отида  Аз,  защото,  ако  не  отида,  Утешителят  няма  да 
дойде  на  вас;  но  ако  отида,  ще  ви  го  изпратя. 8  И  той, 
когато  дойде,  ще  обвини  света  за  грях,  за  правда  и  за 
съдба;

2 Тимотей 2:10 Затова аз всичко издържам заради избраните, 
за  да  получат  и  те  спасението,  което е  в  Христа Исуса, 
заедно с вечна слава.

Римляни 15:20,21  Обаче  имах  за  цел  да  проповядвам 
благовестието  така,  -  не  там  гдето  беше  вече  известно 
Христовото име, да не би да градя на чужда основа; 21 но, 
както  е  писано:  -  "Ония  ще  видят,  на  които  не  се  е 
възвестило за Него; И ония ще разберат, които не са чули"

Деяния 2:36,37 И тъй, нека знае добре целият Израилев дом, 
че  Тогова  Исуса,  Когото  вие  разпнахте,  Него  Бог  е 
направил  и  Господ  и  Помазаник. 37  Като  чуха  това,  те, 
ужилени  в  сърцата  си,  рекоха  на  Петра  и  на  другите 
апостоли: Какво да сторим, братя?

Евреи 4:2 Защото на нас се донесе едно благовестие, както и 
на тях; но словото, което те чуха, не ги ползува, понеже не 
се съедини чрез вяра в ония, които го чуха.

Еремия 24:7  Ще  им  дам  и  сърце  да  познават,  че  Аз  съм 
Господ;  и  те  ще  Ми  бъдат  люде  и  Аз  ще  им  бъда  Бог; 
защото ще се върнат при Мене с цялото си сърце.

Деяния 16:14 И някоя си богобоязлива жена на име Лидия, от 
град  Тиатир,  продавачка  на  морави  платове,  слушаше  и 
Господ отвори сърцето й да внимава на това, което Павел 
говореше.



Матей 13:14,15  На тях се изпълнява Исаевото пророчество, 
което казва: "С уши ще чуете, а никак няма да разберете; И 
с  очи  ще  гледате,  а  никак  няма  да  видите. 15  Защото 
сърцето  на  тия  люде  е  задебеляло  И  с  ушите  си  тежко 
чуват, И очите си склопиха; Да не би да видят с очите си, И 
да чуят с ушите си, И да разберат със сърцето си, И да се 
обърнат, И Аз да ги изцеля".

Исая 6:9,10  И  рече:  -  Иди  кажи  на  тия  люде:  С  уши 
непрестанно  ще  чуете,  но  няма  да  схванете,  И  с  очи 
непрестанно ще видите, но няма да разберете. 10 Направи 
да затлъстее сърцето на тия люде, И направи да натегнат 
ушите им, и затвори очите им, Да не би да гледат с очите 
си, и да слушат с ушите си, И да разберат със сърцето си, 
и да се обърнат та се изцелят.

Марко 4:11,12 И каза им: На вас е дадено да познаете тайната 
на Божието царство;  а  на ония,  външните всичко бива в 
притчи; 12 тъй щото гледащи да гледат, а да не виждат, и 
слушащи  да  слушат,  а  да  не  разбират,  да  не  би  да  се 
обърнат и да им се прости [греха].

Йоан 12:39,40 Те за това не можаха да вярват, защото Исаия 
пак е рекъл: - 40 "Ослепил е очите им, и закоравил сърцата 
им, Да не би с очи да видят, и със сърца да разберат, За да 
се обърнат и да ги изцеля".

Римляни 11:7,8  Тогава какво? Онова, което Израил търсеше, 
това не получи, но избраните го получиха, а останалите се 
закоравиха даже до днес; 8 както е писано: "Бог им даде 
дух на безчувствие, очи - да не виждат и уши - да не чуват".

2 Солунци 2:10,11 и с всичката измама на неправдата, между 
ония, които погиват, защото не приеха да обичат истината, 
за  да  се  спасят. 11  И  затова  Бог  праща  заблуда  да 
действува между тях, за да повярват лъжа,

Матей 13:18-23  Вие,  прочее,  чуйте какво значи притчата за 
сеяча. 19 При всекиго, който чуе словото на царството и не 
го разбира, дохожда лукавият и грабва посеяното в сърцето 
му;  той  е  посеяното  край  пътя. 20  А  посеяното  на 
канаристите места е оня,  който чуе словото и веднага с 
радост го приема; 21 корен, обаче, няма в себе си,  но е 
привременен; и когато настане напаст или гонение поради 



словото,  на  часа  се  съблазнява. 22  А  посеяното  между 
тръните е оня, който чува словото; но светските грижи и 
примамката на богатството заглушават словото, и той става 
безплоден. 23 А посеяното на добра земя е оня, който чуе 
словото и го разбира,  който и дава плод,  и  принася кой 
стократно, кой шестдесет, кой тридесет.

2 Коринтяни 3:15,16 А и до днес, при прочитането на Моисея, 
покривало лежи на сърцето им, 16  но когато Израил се 
обърне към Господа, покривалото ще се снеме.

Исая 30:28  И дишането Му като прелял поток, Който достига 
дори  до  шия;  За  да  пресее  народите  в  ситото  на 
погублението; И в челюстите на племената ще има юзда, 
Която ще ги накара да се заблуждават.

Осия 11:3-7  При  това  Аз  научих  Ефрема  да  ходи  Като  го 
хващат за мишците му; Но не познаваха, че Аз ги лекувах. 
4 Привлякох ги с човешки въжета, с връзки на любов, И 
бях за тях като ония, които изваждат хомота от челюстите 
им, И сложих храна пред тях. 5 Той няма да се върне в 
Египетската земя; Но асириецът ще му бъде цар; Защото 
отказаха  да  се  обърнат  към  Мене. 6  Меч  ще  свирепее 
против  градовете  му  Та  ще  довърши силите  му  и  ще  ги 
пояде.  Поради  собствените  им  намерения, 7  Людете  Ми 
решително  отстъпват  от  Мене;  Ако  и  да  ги  повикат 
пророците  да  гледат  към  Всевишния,  Пак  никой  не  се 
старае да се изправи.

Деяния 26:18  да  им  отвориш  очите,  та  да  се  обърнат  от 
тъмнината  към  светлината,  и  от  властта  на  сатана  към 
Бога, и да приемат прощение на греховете си и наследство 
между осветените, чрез вяра в Мене.

2 Тимотей 2:24-26 А Господният слуга не бива да е крамолник, 
но  трябва  да  бъде  кротък  към  всичките,  способен  да 
поучава, търпелив; 25 с кротост да увещава противниците, 
та дано би им дал Бог покаяние, за да познаят истината 26 
и да изтрезнеят, като се избавят от примката на дявола, (от 
когото са уловени живи), за да вършат Божията воля.

Откровение 3:17-19  Понеже казваш: Богат съм,  забогатях и 
нямам  нужда  от  нищо,  а  не  знаеш,  че  ти  си  окаяният, 
нещастен, сиромах, сляп и гол, 18 то съветвам те да купиш 



от  Мене злато,  пречистено с огън,  за да се обогатиш, и 
бели дрехи, за да се облечеш, та да се не яви срамотата на 
твоята голота, и колурий, за да помажеш очите си, та да 
виждаш. 19  Ония,  които  любя,  Аз  ги  изобличавам  и 
наказвам; затова бъди ревностен да се покаеш.

2 Коринтяни 7:10 Защото скръбта по Бога докарва спасително 
покаяние,  което  не  причинява  разкаяние;  но  светската 
скръб докарва смърт.

3  Царе 18:37  Послушай  ме,  Господи,  послушай  ме,  за  да 
познаят  тия  люде,  че  Ти,  Господи,  си  Бог,  и  че  Ти  си 
възвърнал сърцата им надире.

2  Коринтяни  4:4  за тия, невярващите, чиито ум богът на тоя 
свят е заслепил, за да ги не озари светлината от славното 
благовестие на Христа, Който е образ на Бога.

Лука 8:11-15  Прочее,  ето значението на притчата.  Семето е 
Божието слово. 12 А посяното край пътя са тия, които са 
слушали;  тогава  дохожда  дяволът  и  отнема  словото  от 
сърцата им, да не би да повярват и се спасят. 13 Падналото 
на канарата са тия, които, когато чуят, приемат словото с 
радост; но те, като нямат корен, временно вярват, а когато 
настане изпитание, отстъпват. 14 Падналото всред тръните 
са ония, които са слушали, и, като си отиват, заглъхват от 
грижи и богатства и житейски удоволствия и не дават узрял 
плод. 15 А посяното на добра земя са тия, които, като чуят 
словото, държат го в искрено и добро сърце, и дават плод с 
търпение. 

Деяния 15:11  Но  вярваме,  че  ние  ще  се  спасим  чрез 
благодатта на Господа Исуса, също както и те.

Римляни 8:13 Защото, ако живеете плътски, ще умрете; но ако 
чрез Духа умъртвявате телесните действия, ще живеете.
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